Leszek Kotzott



Note : Illustrateur

ISNI: ISNI 0000 0004 6794 1411 (Informations sur l'ISNI)

Leszek Kotzott: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (2)

"Pitschnass" (2019) de Ronja Erb

avec Leszek Kotzott comme Illustrateur

08

"Im Garten von Monsieur Pit Franck" (2017) de Ronja Erb et autre(s) avec Leszek Kotzott comme Illustrateur



Personnes ou collectivités en relation avec "Leszek Kotzott" (3 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (3)

Ronja Erb





Erika Siebert 📵



data.bnf.fr

Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (2)		
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF	